
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00055
Título da Pesquisa:
MILITARES III 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 04 A 05/NOVEMBRO/1987
Tamanho da Pesquisa: 1163
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 - 24 anos
2 25 - 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

290 24,9 24,9 24,9
486 41,8 41,8 66,7
387 33,3 33,3 100,0

1163 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso 0
Total

579 49,8 49,8 49,8
583 50,1 50,2 100,0

1162 99,9 100,0
1 ,1

1163 100,0

q11 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma 
delas, como solução para os problemas do país: Volta dos militares ao poder

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende/ outras 
respostas
5 Não sabe
Total

374 32,2 32,2 32,2
679 58,4 58,4 90,5

35 3,0 3,0 93,6
7 ,6 ,6 94,2

68 5,8 5,8 100,0
1163 100,0 100,0
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q12 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma 
delas, como solução para os problemas do país: Eleições diretas para presidente até novembro de 

1988

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende/ outras 
respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

939 80,7 80,8 80,8
178 15,3 15,3 96,1

22 1,9 1,9 98,0
5 ,4 ,4 98,5

18 1,5 1,5 100,0
1162 99,9 100,0

1 ,1
1163 100,0

q13 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma 
delas, como solução para os problemas do país: Revolução socialista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende/ outras 
respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

375 32,2 32,3 32,3
583 50,1 50,2 82,5

30 2,6 2,6 85,1
16 1,4 1,4 86,5

157 13,5 13,5 100,0
1161 99,8 100,0

2 ,2
1163 100,0

q14 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma 
delas, como solução para os problemas do país: Adoção do parlamentarismo, como sistema de 

governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende/ outras 
respostas
5 Não sabe
Total

455 39,1 39,1 39,1
470 40,4 40,4 79,5

39 3,4 3,4 82,9
10 ,9 ,9 83,7

189 16,3 16,3 100,0
1163 100,0 100,0
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q15 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma 
delas, como solução para os problemas do país: Eleições para todos os cargos, de vereador a 

presidente, ao término dos trabalhos da constituinte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende/ outras 
respostas
5 Não sabe
Total

943 81,1 81,1 81,1
151 13,0 13,0 94,1

23 2,0 2,0 96,0
4 ,3 ,3 96,4

42 3,6 3,6 100,0
1163 100,0 100,0

q16 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma 
delas, como solução para os problemas do país: Manutenção do sistema presidencialista com 

eleições diretas em 1989

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende/ outras 
respostas
5 Não sabe
Total

663 57,0 57,0 57,0
418 35,9 35,9 92,9

24 2,1 2,1 95,0
1 ,1 ,1 95,1

57 4,9 4,9 100,0
1163 100,0 100,0

q03 Qual o partido de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros partidos
8 Referências
9 Não tem/ nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

310 26,7 26,7 26,7
197 16,9 17,0 43,6

38 3,3 3,3 46,9
41 3,5 3,5 50,4

7 ,6 ,6 51,0
23 2,0 2,0 53,0
36 3,1 3,1 56,1
35 3,0 3,0 59,1

475 40,8 40,9 100,0
1162 99,9 100,0

1 ,1
1163 100,0
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q05 Qual a sua escolaridade? Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
4 Não respondeu
Total

585 50,3 50,3 50,3
342 29,4 29,4 79,7
232 19,9 19,9 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1163 100,0 100,0

Page 4


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	Sexo
	q11 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma delas, como solução para os problemas do país: Volta dos militares ao poder
	q12 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma delas, como solução para os problemas do país: Eleições diretas para presidente até novembro de 1988
	q13 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma delas, como solução para os problemas do país: Revolução socialista
	q14 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma delas, como solução para os problemas do país: Adoção do parlamentarismo, como sistema de governo
	q15 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma delas, como solução para os problemas do país: Eleições para todos os cargos, de vereador a presidente, ao término dos trabalhos da constituinte
	q16 Vou ler algumas alternativas e gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra cada uma delas, como solução para os problemas do país: Manutenção do sistema presidencialista com eleições diretas em 1989
	q03 Qual o partido de sua preferência?
	q05 Qual a sua escolaridade? Até que ano de escola você estudou?



